



*Parlamentul României*  
*Camera Deputaților*

HR 6157/19.10.2

GRUPUL PARLAMENTAR AL PARTIDULUI NATIONAL LIBERAL

---

**INTREBARE**

Pentru: domnul Sebastian Vlădescu  
Ministrul Finanțelor Publice

De la: domnul deputat Gabriel Sandu  
Circumscripția electorală Braila

Subiectul întrebării: Rezolvarea situației Ceprohart

Conținutul întrebării:

Domnule Ministru,

Mi s-a adus la cunoștință din circumscripția electorală pe care o reprezintă faptul că în luna mai 2005 S.C. CEPROHART S.A. Braila (Institutul de Cercetare și Proiectare pentru Celuloză și Hartie) a propus Imprimeriei Naționale reluarea unei colaborări pentru furnizarea de hartie securizată destinată tiparilor marcajelor de securizare pentru bauturi și țigări.

Imprimeria Națională a răspuns CEPROHART comandând un lot de probă de 10 tone hartie, pe care l-a recepționat la începutul lunii iunie. Pe baza acestui produs, Imprimeria Națională a participat la două licitații internaționale în Mexic și respectiv Marea Britanie dar surprinzător, amână decizia achiziționării de hartie de la CEPROHART destinată tiparilor marcajelor de securizare pentru bauturi și țigări.

CEPROHART este in masura sa livreze acest produs in conditii de securitate si in perfecta concordanta cu standardele de calitate, solicitate de Imprimeria Nationala.

De asemenea este de mentionat ca CEPROHART si Imprimeria Nationala au mai colaborat in perioada 1997-2001 timp in care au fost livrate 1400 de tone de hartie securizata. In anul 2002, noua conducere a Imprimeriei Nationale a renuntat la colaborarea cu CEPROHART optand in schimb, pentru hartie din import.

Avand in vedere cele de mai sus, va rog in calitate de deputat de Braila, sa sprijiniti aceasta unitate care ar putea deveni un etalon al calitatii si eficientei in acest segment de piata.

Mentionez ca aceasta colaborare este singurul lucru in masura sa asigure o functionare profitabila a societatii, avand in vedere obiectul de activitate special si restrans, care se adreseaza unei pietei de dimensiuni foarte mici.

Va rog sa-mi spuneti care este in opinia dumneavoastra rezolvarea acestei situatii, avand in vedere faptul ca este de preferat sa folosim companii romanesti, in cazurile in care acestea pot asigura nivele de calitate si de pret competitive si conforme standardelor in vigoare.

Va multumesc anticipat,  
Gabriel Sandu



Solicita raspuns in scris